N.C.Koszaxk, B.U. Macoa (Kues, KHY). Ouenku pacnpeneneHus
HEKOTOPBIX cTaTucTuk ciryganHoro (0,1)-BexkTopa 3amaHHOU crenuduKanny.

Bynem roBoputhb, 94TO n-MepHBI BeKTOp uMeeT crerupukamnuio 00 11 rme mg +
mi = M, €Cili OH CONEPKUT mo Hysen u mi equaun. O6o3HaunM 1)y, (1) yucio [-cTyneHeil B
Bektope f = (f(1), f(2),...,f(n)), KOTOPBII CIIy4ailHO 1 PABHOBEPOSITHO BHIOUPAETCS U3
MHOXKECTBa BCeX BeKTOpoB crenndukamun 00 111 <1 < n—1. (Ilapa (z,:+1) o6pasyer
l-ctynens, eciu komnoneHTs (i), f(i41) BekTOpa f ymosmersopsioT HepasBeHCTBY f(i) >
)

IMonmoxum mo = an, mi = Bn, a« >0, a =a(n), >0, 8=0(n), a+ 5 =1.

B nmokstane ¢hopMyIupyoTCs IBe TEOPEMBI. B TepBOl U3 HUX IPUBONATCS ABHBIE OIEH-
xu cHusy u cepxy Beposataoctu P {(n, (1) — afn)/afy/n = p} npu ycnosusax afB/n > 1,
lu| + 1/ (aBy/n) < (afy/n)'/3. B uacteocTn, mis o = 3 = 1/2 u3 mepsoii TeopeMbr
ToJTy9aeM CJIeAyIolee yTBEePKICHNUE.

Cnencreue. Ecau o= f=1/2,n> 16 u |p| +4l/v/n < (v/n/4)/3, mo daz pu >0
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DIpumep 1. Ecmn =400, p=1/2,1=2, a =3 =1/2, To ycnoBus clencTBus
BemosHsOTCE 1 cooTHowtenre (1) maer 0,05 < P {(4n,(l) — n)/\/n = p} < 0,07. Dop-
Myia mis sasHOro Buna BepostHoctu P {7y, (l) = k} maiinena B [1]. B ycnoBusax npumepa
sTa Gopmyita noseosser ycradosuts P {(4n, (1) —n)/y/n = p} =~ 0, 06.

Bo BToOpoii Teopeme HaAmEHBI yCIOBUs, IPU KOTOPBIX PA3HOCTH MEXKAY COBMECTHBIM
pacIpesiesieHIeM CIIyYailHBIX BequduH 1), (1) u 7, (2) u npousseneHuneM pacupeneseHui

[Iyaccona momyckaeT HeTpUBUAJIbHBIE ONEHKU CBEPXY U CHU3Y.



Teopema. Ilycmb yeavie uucaa z1, z2, mo, mi (z1 =0, z2 20, mg > 1, m; > 1)
UBMENTIOMCT MaK, wmo o0ad Purcuposannozo0 €o, €9 € (0,1), natidemes maxoe namy-
paavroe wucao ng = no(€g, 21, 22, Mo, M1), YMO 04T 6CEL N > NO BbINOAHAEMCA YCAOBUE

1 5 My szle mo m%
max { — max q 221,222,253, —, 5 — ¢, —— Max{2, —, 21 + 22 < £9.
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HIpumep 2. Hua z3 = z2 = 0, mi = 670 mw mpg = 10 momyuaem
N1F22e72X (211251) =1 & 0,742, st eg = 0,03 cooTromrenne (2) maer mpu ng = 699
cnenytomne Herpusmanbible onenku —0,14 < P{n,(1) = mo — z1,mn(2) = mo —

2o} — A1 T2 exp{—2A}(21!22!)7! < 0,12. Bamerum, uto BeposaTHOCTE P {n,(1) =
mo — 21,Mn(2) = Mo — 22} MoXkeT OBITHL HalimeHa O GopMyIle, yCcTaHOBIEHHON B [2]. B
YCIIOBUSX mpuMepa Ta (hopMyita npusoanT kK cooTHomernuio P {1y, (1) = mo — 21,0 (2) =
mo — 22} ~ 0, 74.
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